魚津市長 村椿 晃 あて

届出避難所廃止届出書

次の届出避難所を廃止したので、魚津市届出避難所登録要綱第12条の規定により届け出ます。

| 団体名 | | | | | | | |
|---------------------------|-----------------------------------|---|---|---|--|--|---|
| 代表者氏名 | | | | | | | |
| 住所 | 魚津市 | | | | | | |
| 連絡先電話 | 固定・携 | 帯 | | | | | |
| 名称 | | | | | | | |
| 所在地 | 魚津市 | | | | | | |
| | | 年 | 月 | 日 | | | |
| 1 | | | | | | | |
| 集会所等の所有者又は管 理者の署名 (※1) | | 管理者 | | | | | |
| | 組織名会長名 | | | | | | |
| | 代表者氏名 住所 連絡先電話 名称 所在地 | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携 名称 所在地 魚津市 所在地 所在地 がある者名名 ※1) がはで、 が組織表名 | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携帯 名称 所在地 魚津市 年 「有者又は管 所有者を管理者 代表者名 経組織の会長 組織名 | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携帯 名称 所在地 魚津市 年 月 「有者又は管 所有者・管理者 ※1) ボス ※1) ※組織の会長 組織名 | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携帯 名称 所在地 魚津市 年 月 日 「有者又は管 所有者・管理者 ※1) 代表者名 代表者名 | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携帯 名称 所在地 魚津市 年 月 日 「有者又は管 が A | 代表者氏名 住所 魚津市 連絡先電話 固定・携帯 名称 魚津市 所在地 毎津市 年月日 月日 所有者又は管 ※1) 所有者・管理者 組織名 代表者名 経組織の会長 組織名 経組織の会長 組織名 |

【記入上の留意事項】

- ※1 届出避難所の開設及び運営者(自治会等)と集会所等の所有者又は管理者が異なる場合は 、記載してください。
- ※2 届出避難所の開設及び運営者(自治会等)が校区自主防災組織以外の場合は、記載してください。